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dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe lekéw dla potrzeb
Beskidzkiego Centrum Onkologii — Szpitala Miejskiego im. Jana Pawla II w Bielsku — Bialej
Znak sprawy: ZDT-ZP.271.1.2019

Uprzejmie informujemy, iz do siedziby Zamawiajgcego wplynely zapytania do SIWZ o tresci :

Zapytanie 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na wycene preparatow zamiennie tj. amputek zamiast fiolek i odwrotnie ?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Zapytanie 2

Czy Zamawiajacy wymaga wyceny wszystkich preparatéw o tej samej nazwie miedzynarodowej od jednego
producenta w ramach jednego pakietu? Czy tez Zamawiajacy dopuszcza wyceny postaci doustnych od jednego
Producenta , postaci injekcyjnych od innego producenta oraz syropow, ptyndw i substancji recepturowych jeszcze
od innych Producentéw w ramach jednego pakietu?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ Rozdziat IV punkt 4.

Zapytanie 3

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 6 (Flocare Benhmark CH 18) wyceny preparatu o wielkosci
opakowania 3szt w ilosci 2 op?

Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 2 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4. Zamawiajacy doktadnie okreslit
ilos¢ opakowan, wymaga 6 sztuk, 2 opakowan po 3 sztuki.
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Zapytanie 4

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 9 (Flocare tacznik ) wyceny preparatu o wielkosci opakowania
10szt w ilosci 20 op?

Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 20 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4.
Zapytanie 5

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 14 (Flocare PEG ) wyceny preparatu o wielkosci opakowania 5szt
w ilosci 60 op?

Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 60 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4.
Zapytanie 6

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 15 (Flocare zglgbnik ) wyceny preparatu o wielkosci opakowania
3szt w ilosci 10 op?

Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 10 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4.
Zapytanie 7

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 19 (Flocare zglebnik ) wyceny preparatu o wielkosci opakowania
10 szt w ilosci 15 op?

Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 15 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4.
Zapytanie 8

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 20 (Flocare zglgbnik ) wyceny preparatu o wielkosci opakowania
10 szt w ilosci 10 op?

Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 10 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4.
Zapytanie 9

Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 3 poz. 21 (Flocare zglgbnik ) wyceny preparatu o wielkosci opakowania
10 szt w ilosci 10 op?
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Czy tez Zamawiajacy wymaga wyceny 10 pojedynczych sztuk?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu IV punkt 4.
Zapytanie 10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ w pakiecie nr 3 poz. 53 (zglebnik nosowo- zotadkowy) na wycene¢ preparatu
Flocare, zglgbnik PUR, CH14/110cm, 624856, 10 szt w ilosci 1 op?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez wyceng preparatu Flocare, zgtebnik PUR, CH14/110cm, 624856, 10 szt. w ilosci 1
op.

Zapytanie 11

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 poz. 71 wyceng preparatu w sktadzie

tabletki musujace; 1,373 g (177 mg jondw wapnia) 12 szt w ilosci 260 op?
Preparat w sktadzie 180 mg Ca nie jest juz produkowany.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez zaoferowanie powyzej opisanego leku.
Zapytanie 12

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ w pakiecie nr 8 aby pozycje 77 oraz 79 zostaty

Wycenione od jednego producenta a poz. 78 od innego Producenta.

Nie ma mozliwosci wyceny poz. 77-79 od jednego Producenta.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopusci réwniez wycenienie w pakiecie nr 8 poz. 78 od innego Producenta co poz. 77 i 79.
Zapytanie 13

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ w pakiecie nr 8 aby pozycja 84 zostala wyceniona od innego Producenta a poz, 85
od innego. Nie ma mozliwosci wyceny poz. 84 i 85 od tego samego Producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rdowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 84 i 85 od innego Producenta.
Zapytanie 14

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby pozycja 126 zostata wyceniona od innego producenta niz pozycje
124, 125, 127. Nie ma mozliwosci aby pozycje 124-127 zostaty wycenione od tego samego Producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng poz. 126 w pakiecie nr 8 od innego Producenta co poz. 124, 1251 127.
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Zapytanie 15

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 129 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 130, 131.
Nie ma mozliwosci aby pozycje 129-131 zostaly wycenione od tego samego Producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rOwniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 129 od innego Producenta co poz. 1301 131.
Zapytanie 16

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 179 zostala wyceniona od innego producenta niz pozycje 177,
178. Nie ma mozliwosci wyceny poz. 177-179 od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 179 od innego Producenta co poz. 1771 178.
Zapytanie 17

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 185 , 186 zostaly wycenione od jednego producenta a poz.
187-191 od innego producenta.

Nie ma mozliwosci wyceny poz. 185-191 od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 1851 186 od innego Producenta co poz. 187 - 191.
Zapytanie 18

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 222 zostata wyceniona od innego Producenta niz poz. 220, 221.
Nie ma mozliwosci wyceny poz. 220-222 od tego samego Producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 8 poz. 222 od innego Producenta co poz. 220 i 221.
Zapytanie 19

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr8 aby poz. 256 zostata wyceniona od innego Producenta niz poz. 257. Nie
ma mozliwosci wyceny poz. 256, 257 od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 256 od innego Producenta co poz. 257.
Zapytanie 20

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 poz. 257 (Ornithine aspartate) wyceng preparatu o nazwie handlowe;j
HepaDr. A, tabl., 40 szt z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 8 poz. 257 wyceng preparatu o nazwie handlowej HepaDr. A, tabl.,
40 szt z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan.
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Zapytanie 21

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 264, 265 zostaly wycenione od innego producenta a poz, 266,
267 od innego. Nie ma mozliwosci wyceny poz. 264-267 od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 264 1 265 od innego Producenta co poz. 266 i 267.
Zapytanie 22

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 268 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 269. Nie
ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 268 od innego Producenta co poz. 269.
Zapytanie 23

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 283 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 284. Nie
ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 8 poz. 283 od innego Producenta co poz. 284.
Zapytanie 24

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby kazda z pozycji (324-327) zostata wyceniona od innego Producenta.
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 8 aby kazda z pozycji (324-327) zostala wyceniona od innego
Producenta.

Zapytanie 25

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 344 zostala wyceniona od innego producenta niz poz. 342,
343? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 8 poz. 344 od innego Producenta co poz. 342 i 343.
Zapytanie 26

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 poz. 354 , 355 (Tizanidine) dopusci wycene preparatow w postaci tabletek
(zamiasta tabl. O zmod, uwalnianiu)?

Preparat w podanej przez Panstwa postaci nie wystepuje na rynku.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 8 w poz. 354 i 355 wyceng preparatow w postaci tabletek zamiast
tabl. 0 zmod. uwalnianiu.
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Zapytanie 27

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 356 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 254,
355?

Nie ma mozliwos$ci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez.

Zapytanie 28

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 poz. 373 (Trazodone) wycene preparatu w postaci tabletek o
przedtuzonym uwalnianiu, poniewaz taki jest dostgpny?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 8 poz. 373 preparatu w postaci tabletek o przedtuzonym
uwalnianiu.

Zapytanie 29

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 278 oraz 379 zostaly wycenione od innych producentow?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez.

Zapytanie 30

Czy Zamawiajgcy dopusci w pakiecie nr 8 poz. 387, 388, 389 wycene preparatéw o naziw handlowej
Vanatex HCT ? Produkcja preparatu o nazwie handlowej Axudan HCT zostata zakonczona.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez zaoferowanie takiego preparatu. Patrz zapisy Rozdziatu IV pkt 4 SIWZ.
Zapytanie 31

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 390 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 391, 392.
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 8 poz. 390 od innego Producenta co poz. 391 i 392..
Zapytanie 32

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 8 aby poz. 393 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 394-
396? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 8 poz. 393 od innego Producenta co poz. 394-396.
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Zapytanie 33

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 poz. 6 (calcium gluconate) wyceng preparatu na Jednorazowe
zezwolenie Ministra Zdrowia Calcium Gluconate 10%,rozt.d/wst(Aguett),10ml,50amp z odpowiednim
przeliczeniem ilosci opakowan?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 poz. 6 wyceng powyzej opisanego preparatu z odpowiednim przeliczeniem
ilosci opakowan.

Zapytanie 34

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 poz. 20 (Ferric carboxymaltose) wyceng preparatu o nazwie handlowej
CosmoFer,50mgFe(Ill)/ml; 2ml,rozt.d/wstrz,inf,5amp

w ilosci 2 op?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 9 poz. 20 (Ferric carboxymaltose) wycen¢ preparatu o nazwie
handlowej CosmoFer,50mgFe(Ill)/ml; 2ml,rozt.d/wstrz,inf,5amp w ilosci 2 op.

Zapytanie 35

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 poz. 21 (Ferric carboxymaltose) wyceng preparatu o nazwie handlowe;j
CosmoFer,50mgFe(I1)/ml; 10ml,rozt.d/wstrz,inf,2amp z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 9 poz. 21 (Ferric carboxymaltose) wycene preparatu o nazwie
handlowej CosmoFer,50mgFe(I1l)/ml;10ml,rozt.d/wstrz,inf,2amp z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan.

Zapytanie 36

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 aby poz. 50 zostala wyceniona od innego producenta niz pozycje 48,
49?

Nie ma mozliwo$ci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 9 poz. 50 od innego Producenta co poz. 48 i 49.
Zapytanie 37

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 poz. 62 (Suxamethionum chloride 100 mg) wyceng preparatu na
jednorazowe zezwolenie Ministra Zdrowia w dawce o postaci Lysthenon 2%, 100 mg/5 ml, roztw.d/wstrz., 5 amp?
Jest to obecnie jedyny dostgpny preparat w tej dawce.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 9 poz. 62 (Suxamethionum chloride 100 mg) wyceng¢ preparatu na
jednorazowe zezwolenie Ministra Zdrowia w dawce o postaci Lysthenon 2%, 100 mg/5 ml, roztw.d/wstrz., 5 amp.
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Zapytanie 38

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 aby poz. 63 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 62?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 9 poz. 63 od innego Producenta co poz. 62.

Zapytanie 39

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 poz. 66 (Thioctic acid) wyceng preparatu w postaci fioleki, poniewaz
taki jest dostepny?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci réwniez w pakiecie nr 9 poz. 66 wycene preparatu w postaci fiolki.
Zapytanie 40

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 9 aby poz. 69 zostata wyceniona od innego producenta niz poz. 67, 68?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci réwniez wyceng w pakiecie nr 9 poz. 69 od innego Producenta co poz. 67 i 68.
Zapytanie 41

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 11 poz. 2 (Bupivacaine hydrochloride spinal heavy ) wycene preparatu w
postaci amputek, poniewaz wymagany przez Panstwa preparat tylko w takiej postaci wystgpuje?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie 11 poz. 2 wyceng preparatu w postaci amputek.
Zapytanie 42

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 12 poz. 1 (bupivacaine hydrochloride) wycen¢ preparatu w postaci
amputki?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez w pakiecie nr 12 poz. 1 wyceng preparatu w postaci ampuiki.

Zapytanie 43

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 22 poz. 1 (Szczepionka B/Engerix) wycene preparatu w postaci fiolki?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez w pakiecie nr 22 poz. 1 wycene preparatu w postaci fiolki.

Zapytanie 44

Czy Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie nr 26 poz. 2 wyceng 375 opakowan preparatu Makrogol 74 g x 48
saszetek, ktory jest jedynym preparatem rekomendowanym przez Europejskie Towarzystwo Endoskopii Przewodu
Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii , ktorego oferta cenowa jest korzystna dla
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Zamawiajgcego?
Z gory dziekujemy za pozytywna odpowiedz na nasze pytanie. W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o
dotaczenie uzasadnienia merytorycznego.

ODPOWIEDZ:
Nie Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.
Zapytanie 45

Czy zamawiajgcy wymaga aby w pakiecie nr 26 poz. 4 byl preparat Makrogol 74 g x 48 saszetek (PEG 4 litry -
Fortrans) zgodny z SIWZ, ktory jest rekomendowany przez Europejskie Towarzystwo Endoskopii Przewodu
Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii. ktorego oferta cenowa jest korzystna dla
zamawiajacego?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy okreslit wymagania w SIWZ.
Zapytanie 46

Czy zamawiajacy wymaga aby w pakiecie nr 26 poz. 4 byt preparat Makrogol (74 g x 48 saszetek, PEG 4 litry -
Fortrans) o sktadzie chemicznym zgodnym z SIWZ?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy okreslit wymagania w SIWZ
Zapytanie 47

Czy Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie nr 26 poz. 6 wyceng 1 opakowania preparatu Makrogol 74 g x 48
saszetek, ktory jest jedynym preparatem rekomendowanym przez Europejskie Towarzystwo Endoskopii Przewodu
Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii , ktdrego oferta cenowa jest korzystna dla
Zamawiajacego?

Z géry dzigkujemy za pozytywna odpowiedz na nasze pytanie. W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o
dotgczenie uzasadnienia merytorycznego.

ODPOWIEDZ:
Nie Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.
Zapytanie 42

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 28 poz. 3 (Alprazolam ) wycene preparatu w postaci tabletek o
zmodyfikowanym uwalnianiu?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 28 poz. 3 wyceng preparatu w postaci tabletek o zmodyfikowanym
uwalnianiu.

Zapytanie 43
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Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 28 aby poz. 13, 14 zostala wyceniona od innego producenta niz poz. 15-
18? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci réwniez wyceng w pakiecie nr 28 poz. 13 i 14 od innego Producenta co poz. 15-18.
Zapytanie 44

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 28 aby poz. 24, 25, 29 zostaly wycenione od innego prod niz poz. 26-28?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 28 poz. 24, 25129 od innego Producenta co poz. 26-28.
Zapytanie 45

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 28 aby poz. 30, 31 zostaly wycenione od innego producenta niz poz. 24-
29? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci réwniez wycene w pakiecie nr 28 poz. 30 i 31 od innego Producenta co poz. 24-29.
Zapytanie 46

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 28 by poz. 34 zostala wyceniona od innego producenta niz poz. 35, 36?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 28 poz. 34 od innego Producenta co poz. 35 i 36.
Zapytanie 47

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 30 aby poz. 1,4 zostaly wycenione od innego producenta niz poz. 2,3,5?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 30 poz. 1 14 od innego Producenta co poz. 2,3 1 5.
Zapytanie 48

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 30 aby poz. 6,7,8 zostaly wyceniona od jednego producenya , poz. 9,10 od
innego producenta i poz. 11-14 od innego producenta? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego
producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 30 poz. 6, 71 8 od innego Producenta co poz. 9 i 10 oraz od
innego producenta co poz. 11-14.
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Zapytanie 49

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 30 aby poz. 23, 24, 29 pochodzily od innego producenta niz poz. 25-28 ? ?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci réwniez wyceng w pakiecie nr 30 poz. 23, 24 129 od innego Producenta co poz. 25-28.
Zapytanie 50

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 30 aby poz. 30, 31, 32, 33, 35 pochodzily od innego producenta niz poz.
34, 36, 37? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 30 poz. 30, 31, 32, 33 i 35 od innego Producenta co poz. 34,
36i37.

Zapytanie 51

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 36 poz. 6 (Carbetocin) wyceng preparatu w postaci fiolek, poniewaz taki
jest dostepny?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 36 poz. 6 wyceng preparatu w postaci fiolek.
Zapytanie 52

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 30 aby pozycja 7 zostala wyceniona od innego producenta, poz. 8 od
innego producenta a poz. 9-11 od innego producenta? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego
producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wyceng w pakiecie nr 30 poz. 7 od innego Producenta co poz. 8 oraz od innego
producenta co poz. 9-11.

Zapytanie 53

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 36 aby poz. 28 pochodzita od innego producenta niz poz. 26, 27?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 36 poz. 28 od innego Producenta co poz. 26 i 27.
Zapytanie 54

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 36 poz. 53 (Terlipressin) wycene preparatu Terlipressini acetas EVER
Phar,0,2mg/ml; 5ml,inj,5fiol w ilosci 30 op?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 36 poz. 53 wycene preparatu Terlipressini acetas EVER
Phar,0,2mg/ml; 5ml,inj,5fiol w ilosci 30 op.
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Zapytanie 55

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 1 zostala wyceniona od innego producenta a poz. 2 od innego
producenta? Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez wycene w pakiecie nr 38 poz. 1 od innego Producenta co poz. 1 oraz od innego
producenta poz. 2.

Zapytanie 56

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 25-31 pochodzity od innych producentow?
Poz. 25 od innego producenta

Poz. 26 od innego producenta

Poz. 27, 29 od innego Producenta

Poz. 28 od innego producenta

Poz. 30, 31 od innego producenta

Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 25-31 pochodzity od innych producentow.

Zapytanie 57
Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 59 i 60 pochodzity od r6znych producentow?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 59 i 60 pochodzity od innych producentow.
Zapytanie 58

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 62 i 63 pochodzity od réznych producentow?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci réwniez w pakiecie nr 38 aby poz. 62 i 63 pochodzilty od innych producentow.
Zapytanie 59
Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 86 pochodzita od innego producenta niz poz. 74, 757

Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.
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ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 86 pochodzity od innego producenta niz poz. 74, 75.
Zapytanie 60

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 88 i 89 pochodzily od réznych producentow?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 88 i 89 pochodzity od innych producentow.
Zapytanie 61

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 92 i1 93 pochodzity od ré6znych producentow?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 92 i 93 pochodzity od innych producentdw.
Zapytanie 62

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 130, 31 pochodzity od innego producenta niz poz. 132, 1337
Nie ma mozliwos$ci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 130 i 131 pochodzily od innych producentéw niz poz. 132
i133.

Zapytanie 63

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 137 i 138 pochodzity od réznych producentow?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 137 i 138 pochodzity od innych producentow.
Zapytanie 64

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 149, 151 pochodzily od jednego producenta a poz. 150
pochodzifa od innego producenta?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 149 i 151 pochodzity od jednego producenta a poz. 150
pochodzifa od innego producenta.

Zapytanie 65

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 152, 153 oraz 154 kazda pochodzita od innego producenta?
Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.
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ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie 38 aby poz. 152, 153 oraz 154 kazda pochodzita od innego producenta.
Zapytanie 66

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 poz. 161 (oliwka do masazu) preparat o nazwie
Ziaja S. Oliwkowa,oliwka,natural,d/masazu,500ml,doz?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 poz. preparat o nazwie Ziaja S.Oliwkowa, oliwka, natural,
d/masazu,500ml,doz.

Zapytanie 67

Czy Zamawiajacy dopusci w  pakiecie nr 38 poz. 162 (Olvizone )wyceng¢ preparatu
Olvizone,bals.,hipoalerg.,sk.podraz.,200 mI? Preparat w postaci kremu nie wystepuje na rynku.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 poz. 162 wyceng preparatu Olvizone,bals.,hipoalerg.,sk.podraz.,200 ml
Zapytanie 68

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 171 pochodzita od innego producenta niz poz. 169, 170? Nie
ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 38 aby poz. 171 pochodzita od innego producenta niz poz. 169 i 170.
Zapytanie 69

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 aby poz. 1851 186 pochodzity od réznych producentéw?

Nie ma mozliwosci wyceny tych pozycji od tego samego producenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie 38 aby poz. 185 i 186 pochodzity od réznych producentow.
Zapytanie 70

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 38 poz. 201 (Spirytus salicylowy) wyceng preparatu o wielkosci
opakowania 100 ml(zamiast 100g)?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci réwniez w pakiecie nr 38 poz. 201 wyceng preparatu o wielkosci opakowania 100 ml.

Zapytanie 71
Prosze Zamawiajacego o sprecyzowanie jaka ilos¢ preparatu nalezy wyceni¢ w pakiecie nr 43 poz. 7?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga 100 fiolek.
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W zwigzku z powyzszym zgodnie z art. 38 ust. 4 Zamawiajacy modyfikuje zapis zalacznika nr 4 do SIWZ
formularza asortymentowo - cenowego w pakiecie nr 43 poz. 7 poprzez dopisanie w kolumnie "Zadana ilos¢" 100
fiolek. W zalaczeniu poprawiony formularz asortymentowo - cenowy w zakresie Pakietu nr 43.

Zapytanie 72
Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 88 poz. 1,2 (Cisatracurium) wyceng preparatu w postaci fiolek?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopusci rowniez w pakiecie nr 88 poz. 1 i 2 wyceng preparatu w postaci fiolek.

Z powazaniem

Przewodniczacy Komisji Przetargowe;j

KIEROWNIK KI
Hhnow (X
dr n. farm. Jolanta P
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